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Content/ Specifications/ 

220-240 V~, 50-60 Hz, 1260 W

Frequency /
Fréquence

2400 MHz - 2483.5 MHz 
MaxTransmit Power Bluetooth: + 10 dBm
MaxTransmit Power WLAN: + 20 dBm
Puissance max Bluetooth: + 10 dBm
Puissance max WLAN: + 20 dBm

max
19 bar / 1.9 MPa / 
19 bars / 1.9 MPa

~3.6 kg

1 L

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

XN510/XN511

EN
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Safety Precautions/ 4-9

Packaging Content/ 10
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Limited Guarantee/  26
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Prendre soin de votre machine Nespresso
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Fonctionnalités de connectivité

Contact Nespresso

Préparation du café
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Obtenir l’Application
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Mode d’économie

Caractéristiques techniques

Consignes de sécurité

Contenu de l’emballage

Essenza Plus

Réglage de la dureté de l’eau

Dépannage

Garantie

Recyclage et protection de l’environnement

Vidange du système avant une période de non-utilisation, en protection contre le gel ou avant une réparation
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Caractéristiques 
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Inhalt/ Spezifikationen/ 

220-240 V~, 50-60 Hz, 1260 W

Frequenz /
Frequenza

2400 MHz - 2483.5 MHz 
Max. Sendeleistung Bluetooth: + 10 dBm
Max. Sendeleistung WLAN: + 20 dBm
Potenza massima di trasmissione Bluetooth: + 10 dBm
Potenza massima di trasmissione WLAN: + 20 dBm

max 19 bar / 1,9 MPa

~3,6 kg

1 l

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

XN510/XN511

DE

Spezifikationen/ 27

Sicherheitsvorkehrungen/ 28-33

Verpackungsinhalt/ 34

Essenza Plus/ 34

Maschinenübersicht/ 35

App installieren/ 36

Verbindung herstellen/ 36

Verbindungsfunktionen/ 36

Erste Inbetriebnahme (oder nach einer längeren Zeit von Nichtgebrauch)/ 
  37-38

Kaffeezubereitung/ 39-39

Programmierung der Tassenfüllmenge/  40

Energiesparen/  41

Wiederherstellen der Werkseinstellungen/  41

Pflege/  42

Entkalkung/  42-44

Einstellung der Wasserhärte/ 45

Entleerung der Maschine vor längerer Nichtbenutzung, zum Schutz vor Frostschäden oder vor einem Service/  
  46

One-Touch Order einrichten/ 46-49

Verbindung aktivieren/deaktivieren/ 47

Fehlerbehebung/  48-49

Entsorgung und Umweltschutz/  50

Gewährleistung/  50

Kontaktieren Sie Nespresso/  50

IT

Pulizia

Impostare il Riordino Automatico

Programmazione della quantità di acqua

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Attivazione/disattivazione connettività

Funzioni di connettività

Contattare Nespresso

Preparazione del caffè

Panoramica della macchina

Scaricare l’App

Sincronizzazione

Risparmio energetico

Specifiche tecniche

Precauzioni di sicurezza

Contenuto della confezione

Essenza Plus

Impostazioni per la durezza dell’acqua

Ricerca e risoluzione guasti

Garanzia limitata

Smaltimento e protezione ambientale

Svuotamento del sistema prima di lunghi periodi di inutilizzo, per la protezione antigelo o prima di una riparazione

Primo utilizzo (o dopo un lungo periodo di inutilizzo) 

Decalcificazione

Specifiche tecniche
Contenuto
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Índice/ Especificaciones/ 

220-240 V~, 50-60 Hz, 1260 W

Frecuencia /
Frequência

2400 MHz - 2483.5 MHz 
Potencia máx. emitida Bluetooth: + 10 dBm
Potencia máx. emitida WLAN: + 20 dBm
Potência máxima de transmissão Bluetooth: + 10 dBm
Potência máxima de transmissão WLAN: + 20 dBm

max
19 bar / 1,9 MPa / 
19 bares / 1,9 MPa

~3,6 kg

1 l

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

XN510/XN511
Especificaciones/ 51

Instrucciones de seguridad/ 52-57

Contenido del paquete/ 58

Essenza Plus/ 58

Descripción general de la máquina/ 59

Descargar la aplicación/ 60

Sincronización/ 60

Funciones de conectividad/ 60

Primer uso (o después de un periodo prolongado de inactividad)/   
  61-62

Preparación de café/ 62-63

Programación del volumen de agua/  64

Ahorro de energía/  65

Restablecer a valores de fábrica/  65

Limpieza/  66

Descalcificación/  66-68

Configuración de la dureza del agua/ 69

Vaciado del sistema antes de un periodo sin uso y para evitar la congelación, o bien antes de una reparación/  
 
  70

Configurar el pedido en un toque/ 70

Activación/desactivación de la conectividad/ 71

Resolución de problemas/  72-73

Residuos y protección del medio ambiente/  74

Garantía limitada/  74

Contactar con Nespresso/  74

ES

Especificações

PTEspecificações
Índice

Precauções de segurança

Conteúdo da embalagem

Essenza Plus

Visão geral da máquina

Descarregue a aplicação

Emparelhamento

Funções de conectividade

Primeira utilização ou após um longo período de inatividade 

Preparação do café

Programar o volume de água

Poupança de energia

Repor as definições de origem

Limpeza

Descalcificação

Definição de dureza da água

Esvaziar o sistema antes de um período de inatividade e para proteção contra congelação, ou antes de  
uma reparação

Configure a sua Encomenda com apenas um toque

Ativação/desativação da conectividade

Resolução de problemas

Eliminação e proteção ambiental

Garantia limitada

Contacte a NespressoContattare Nespresso 
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Specificaties/ 

220-240 V~, 50-60 Hz, 1260 W

Frequentie /
Συχνότητα

2400 MHz - 2483.5 MHz 
Max. zendvermogen Bluetooth: + 10 dBm
Max. zendvermogen WLAN: + 20 dBm
Μέγιστη ισχύς μετάδοσης Bluetooth:  
+ 10 dBm
Μέγιστη ισχύς μετάδοσης WLAN:  
+ 20 dBm

max. 19 bar / 1,9 MPa

~3,6 kg

1 L

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

Inhoudsopgave/ 

Specificaties/ 75

Veiligheidsmaatregelen/ 76-81

Inhoud van de verpakking/ 82

Essenza Plus/ 82

Overzicht machine/ 83

App downloaden/ 84

Koppelen/ 84

Connectiviteitsfuncties/ 84

Eerste gebruik of na lange periode zonder gebruik/  85-86

Koffiebereiding/ 86-87

Watervolume instellen/  88

Energiebesparingsmodus/  89

Fabrieksinstellingen herstellen/  89

Reinigen/  90

Ontkalken/  90-92

Waterhardheid instellen/ 93

Systeem leegmaken als voorbereiding op een lange periode zonder gebruik, voor een reparatie of als 
bescherming tegen vorst/ 
  94

Snelle bestelknop instellen/ 94-95

Connectiviteitsfuncties inschakelen/uitschakelen/ 95

Storingen/  96-97

Weggooien en milieubescherming/  98

Beperkte garantie/  98

Contact met Nespresso/  98

NL

XN510/XN511

Τεχνικά 
χαρακτηριστικά Τεχνικά χαρακτηριστικά

Μέτρα ασφαλείας
Περιεχόμενα συσκευασίας

Essenza Plus
Επισκόπηση συσκευής

Αποκτήστε την εφαρμογή
Ζεύξη

Λειτουργίες συνδεσιμότητας
Πρώτη χρήση ή χρήση μετά από μακρά περίοδο αχρησίας 

Παρασκευή καφέ
Ρύθμιση όγκου νερού

Εξοικονόμηση ενέργειας
Επαναφορά εργοστασιακών ρυθμίσεων

Καθαρισμός
Αφαίρεση καθαλατώσεων

Ρύθμιση σκληρότητας νερού

Αδειάζοντας το σύστημα πριν από μακρά περίοδο αχρησίας, για προστασία από τον παγετό ή πριν από 
επισκευή Ρύθμιση παραγγελίας One-Touch

Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση λειτουργίας συνδεσιμότητας
Αντιμετώπιση προβλημάτων

Διάθεση απορριμμάτων και προστασία του περιβάλλοντος
Περιορισμένη εγγύηση

Επικοινωνία με τη Nespresso

Περιεχόμενα
GR
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Tartalom/ Műszaki adatok/ 

220–240 V~, 50–60 Hz, 1260 W

Frekvencia /
Frekvence

2400 MHz - 2483.5 MHz 
Sugárzási teljesítmény Bluetooth: + 10 dBm
Sugárzási teljesítmény WLAN: + 20 dBm
Max. výstupní výkon Bluetooth: + 10 dBm
Max. výstupní výkon WLAN: + 20 dBm

max 19 bar / 1,9 MPa

~3,6 kg

1 l

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

XN510/XN511
Műszaki adatok/ 99

Biztonsági előírások/ 100-105

A csomag tartalma/ 106

Essenza Plus/ 106

A készülék áttekintése/ 107

Az alkalmazás letöltése/ 108

Összekapcsolódás/ 108

E-funkciók/ 108

Első használat alkalmával vagy hosszabb használaton kívüli időszak után /   
  109-110

Kávékészítés/ 110-111

A vízmennyiség programozása/  112

Energiatakarékos üzemmód/  113

A gyári értékek visszaállítása/  113

Tisztítás/  114

Vízkőmentesítés/  114-116

A vízkeménység beállítása/ 117

A rendszer ürítése használaton kívüli időszak előtt, fagykár megelőzésére vagy javítás előtt/  
  118

A „Rendelés egy érintéssel” funkció beállítása/ 118-119

A kapcsolat aktiválása/inaktiválása/ 119

Hibaelhárítás/  120-121

Megsemmisítés és környezetvédelem/  122

Korlátozott garancia/  122

Lépjen kapcsolatba a Nespresso-val/  122

HU

Čištění

Nastavení objednávky kapslí jedním stisknutím tlačítka

Programování objemu vody

Obnovení továrního nastavení

Aktivace a deaktivace funkce konektivity

Funkce konektivity

Kontaktujte společnost Nespresso

Příprava kávy

Popis kávovaru

Stáhněte si aplikaci

Párování

Úspora energie

Specifikace

Bezpečnostní pokyny

Obsah balení

Essenza Plus

Nastavení tvrdosti vody

Řešení problémů

Omezená záruka

Likvidace odpadu a ochrana životního prostředí

Vypouštění systému před delší dobou nepoužívání, jako ochrana před mrazem nebo před opravou 

První použití nebo použití po delší době nečinnosti 

Odvápnění

Specifikace
Obsah

CZ
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Specyfikacje/

220–240 V~, 50–60 Hz, 1260 W

Częstotliwość /
Frekvencia

2400 MHz - 2483.5 MHz 
Maksymalna moc transmisji Bluetooth: + 10 dBm
Maksymalna moc transmisji WLAN: + 20 dBm
Max. výstupný výkon Bluetooth: + 10 dBm
Max. výstupný výkon WLAN: + 20 dBm

max
19 barów / 1,9 MPa / 
19 bar / 1,9 MPa

ok. 3,6 kg  / 
~ 3,6 kg

1 L

 
134 mm

     
239 mm

  

 
420 mm

 

Spis treści/

Specyfikacje/ 123

Zasady bezpieczeństwa/ 124-129

Zawartość opakowania/ 130

Essenza Plus/ 130

Opis urządzenia/ 131

Pobierz aplikację/ 132

Parowanie/ 132

Funkcje łączności/ 132

Użycie ekspresu po raz pierwszy (lub po długim okresie nieużywania)/  
  133-134

Przygotowanie kawy/ 134-135

Programowanie ilości wody/  136

Oszczędzanie energii/  137

Przywracanie ustawień fabrycznych/  137

Czyszczenie/  138

Odkamienianie/  138-140

Ustawianie twardości wody/ 141

Opróżnianie układu przed okresem nieużywania, w celu ochrony przed mrozem lub przed naprawą/ 
  142

Konfiguracja zamawiania jednym dotknięciem/ 142-143

Włączanie/wyłączanie łączności/ 143

Rozwiązywanie problemów/  144-145

Utylizacja i ochrona środowiska/  146

Ograniczona gwarancja/  146

Kontakt z Nespresso/  146

PL

XN510/XN511

Špecifikácie
Špecifikácie

Bezpečnostné pokyny

Obsah balenia

Essenza Plus

Popis kávovaru

Stiahnuť aplikáciu

Párovanie

Funkcie pripojenia

Prvé použitie alebo použitie po dlhšej dobe nepoužívania 
Príprava kávy

Programovanie objemu vody

Režim úspory energie

Obnovenie výrobných nastavení

Čistenie

Odstránenie vodného kameňa

Nastavenie tvrdosti vody

Vypustenie systému pred obdobím nepoužívania, pri ochrane pred mrazom alebo pred plánovanou opravou

Nastavenie Objednávky kapsúl stlačením jedného tlačidla

Aktivovanie a deaktivovanie pripojenia

Riešenie problémov

Likvidácia a ochrana životného prostredia

Obmedzená záruka

Obráťte sa na Nespresso

Obsah
SK
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